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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - CME REALIZADA NO DIA 

04/02/2025. 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às sete horas e trinta minutos, 

na sede da Secretaria Municipal de Educação, situada à Avenida Waldomiro Cassiano Santana, nº 

1.102, Centro, Tabapuã/SP, realizou-se sob à presidência da Prof.ª Monise Matucci, na qualidade de 

Presidente, a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação - CME (Quadriênio 2021/2024), 

instituído por força da Lei Municipal nº 1.503 de 06/11/1996 e nomeados pelo Decreto nº 166/2017, 
' 

de 01 de outubro de 2021. Após confirmação do quóru·m regimental à senhora Presidente, 

cumprimentou a todos, agradeceu a presença e iniciou a reunião desejando mais um ano de trabalho 

com o compromisso renovado de fortalecer a educação em nosso município. Que em 2025, possamos 

seguir focados na qualidade, equidade e inovação, sempre em benefício de nossos estudantes, 

educadores e comunidade. Em seguida convidou à senhora Gislaine Silva dos Santos para secretariar 

os trabalhos. A Sra. Presidente pediu à Secretária que fizesse a leitura da Pauta: 1- Aprovação da Ata 

da Reunião anterior; 2-lnício do ano letivo; 3- Selo Ouro- Compromisso Nacional Criança Alfabetizada; 

4- Resultado Fluência Leitora/2024; 5- Parceira com a Secretaria Municipal de Esporte. Dando 

continuidade, a Presidente solicitou à Secretária que realizasse a leitura da ata anterior. Não houve 

manifestações ou protestos, e por aclam~ção a ata foi aprovada por unanimidade pelos membros 

presentes. A Sra. Presidente informou que no dia 03/02/2025, teve início as aulas na Rede Municipal 

de Ensino. Informo ainda que, em 23 de setembro de 2024, o governo federal lançou o Selo Nacional 

Compromisso com a Alfabetização, por meio do Decreto nº 12.191. O selo foi dividido em três 

categorias: bronze, prata e ouro. Seu objetivo principal é incentivar a adoção de políticas e práticas 

educacionais alinhadas às metas de alfabetização e redução de desigualdades do Plano Nacional de 

Educação (PNE) e do CNCA. Participam da iniciativa as Secretarias de Educação que aderiram ao 

Compromisso Nacional Criança Alfabetizada, com foco na alfabetização dos estudantes até o 2º ano 

do Ensino Fundamental, além da recomposição das aprendizagens de alunos do 3º ao 5º ano 

impactados pela pandemia. Tabapuã conquistou o Selo Ouro, resultado do esforço conjunto de 

gestores, professores, alunos e familiares, consolidando o município como referência educacional. A 

cerimônia de premiação ocorrerá em Brasília no dia 10/02/2025, com a participação do Prefeito 

Municipal. Em seguida, foram apresentados os resultados da avaliação de fluência, que verifica a 

capacidade dos alunos de ler palavras, pseudopalavras e textos de forma fluida. A avaliação é realizada 

por meio de gravação da leitura do aluno, utilizando um aplicativo do CAEd, sem necessidade de 

conexão à internet. O desempenho é analisado com base em três critérios: precisão, velocidade e 

prosódia. Os resultados são classificados em perfis: Pré-Leitor, Leitor Iniciante e Leitor Fluente, e 

divulgados na plataforma CAEd. O resultado desta última avaliação, superou o anterior. Por fim, foi 

dada ciência aos membros de que a Secretaria Municipal de Educação, em parceria com a Secretaria 

Municipal de Esporte, oferece aos alunos da Rede Municipal de Educação aulas de xadrez, tênis de 
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mesa, judô e capoeira, além dos projetos de ballet e teatro. Após todas as explanações, a palavra foi 

deixada em aberto, mas ninguém manifestou interesse em fazer uso dela. Não havendo outros 

assuntos a serem discutidos, a Senhora Presidente agradeceu a presença e colaboração de todos e, 

em seguida, declarou encerrada a reunião. Eu, Gislaine Silva Santos, Secretária, redigi a presente ata, 

que, após ser lida e aprovada, será assinada por mim e pelos presente . Taba ,uã, 04 de fevereiro de 
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